



## **В Новоорском районе местный житель избил до смерти своего брата**



Днем 6 октября 2016 года в своем доме в поселке Новоорск обнаружен труп 51-летнего местного жителя с гематомами и ссадинами в области лица и груди. По результатам судебно-медицинской исследования установлены признаки криминальной смерти потерпевшего. Эксперты отметили, что смерть мужчины наступила в результате травмы головы. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть).

По подозрению в совершении преступления задержан младший брат потерпевшего, 41-летний сотрудник коммерческой организации, который пояснил следователям, что вернувшись с работы вечером 5 октября избил брата не справившись со своими эмоциями, поскольку



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

последний нигде не работал, вел асоциальный образ жизни, а в день происшествия разлил ведро молока. Его «неосторожные действия» младший брат расценил как «невежество».

По данным следствия, подозреваемый, на почве личных неприязненных отношений, в ходе внезапно возникшей ссоры со своим братом, жестоко избил его, причинив последнему телесные повреждения, от которых он впоследствии скончался.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, назначены необходимые экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Октября 2016

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1072150/folder/folder/1048783>